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A T A – N.º 1.840 
Aos vinte e cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezesseis (25-08-2016), 
às dezoito horas (18h), reuniram-se os Senhores Vereadores da Câmara de Getúlio 
Vargas, Estado do Rio Grande do Sul, em Sessão Ordinária Itinerante conforme 
Resolução n.º 01/2016, no Auditório da ACCIAS, localizada na Rua Irmão Gabriel Leão, 
prédio n.º 336, piso superior, na cidade de Getúlio Vargas, Estado do Rio Grande do 
Sul, sob a Presidência do Vereador Vilmar Antônio Soccol, Secretariado pelo Vereador 
Jeferson Wilian Karpinski, 1.º Secretário. Presentes ainda, os seguintes Vereadores: 
Amilton José Lazzari, Daniel Fernandez, Eliton José Andretta, Ivonete Maria Delfino, 
Maria Luiza Tessaro, Nilton Antônio Scariot e Volmar Fabro.  Abertos os trabalhos da 
Sessão, o Senhor Presidente cumprimentou os presentes e convidou o Secretário da 
Mesa Diretora para que efetuasse a leitura da Ata n.º 1.839 de 18-08-2016, que depois 
de lida, submetida à apreciação e colocada em votação, obteve aprovação unânime. 
Logo após, foi efetuada a leitura das correspondências recebidas, ficando registradas 
entre elas: comunicado emitido pelo Ministério da Educação, informando a liberação de 
recursos financeiros federais; ofício encaminhado pelo Vereador Dinarte Afonso Tagliari 
Farias solicitando licença do cargo de Vereador para o período de 23 de agosto a 02 de 
setembro, convocados os suplentes de Vereador Senhores Nelson Henrique Rogalski, 
Eloi Nardi, Ivonete Maria Delfino, Domingo Borges de Oliveira, Maira Rosane Araújo 
Musso, Ieda Solange Demski de Assunção e Lorena Maria Webber informaram sua 
indisponibilidade para assumir a vaga; convocado o Sr. Volmar Fabro confirmou sua 
disponibilidade para assumir a vaga. Após, passou-se para o período do Grande 
Expediente, momento em que a Vereadora Ivonete Maria Delfino fez o uso da palavra. 
Em seguida, foi apreciada a seguinte proposição: PEDIDO DE INFORMAÇÕES N.º 
004/16, de 23-08-2016, de autoria do Vereador Eliton José Andretta que solicita ao 
Executivo Municipal e a Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto, as 
seguintes informações: número de alunos por escolas municipais e creches; nome dos 
professores por escola municipal e demais órgãos pertencentes à SMEC; número de 
professores municipais; aplicação dos recursos em educação, em percentuais, nos 
últimos três anos da Administração atual e percentual aplicado até o mês de julho do 
corrente ano; quem são os membros do Conselho Municipal de Educação e em quais 
dias são realizadas as reuniões; quem são os membros do Conselho da Merenda e em 
quais dias são realizadas as reuniões; total de recursos destinados as escolas 
municipais para fazerem frente as despesas mensais extracurriculares; cópia do Plano 
Municipal de Educação; grupos culturais mantidos pela SMEC e número de alunos que 
utilizam o transporte escolar municipal. Manifestou-se o autor do pedido. Colocado o 
pedido de informações em votação foi aprovado por unanimidade. Com o término da 
discussão e votação da ordem do dia passou-se para o período do Pequeno 
Expediente, momento em que os Vereadores Daniel Fernandez e Nilton Antônio Scariot 
fizeram o uso da palavra. Após, o Senhor Presidente convocou os Vereadores para as 
próximas Sessões Ordinárias que ocorrerão nos dias 08, 15 e 22 de setembro, às 18 
horas. Como nada mais havia a ser tratado, foi encerrada a Sessão Ordinária, e, para 
constar, eu, Jeferson Wilian Karpinski, 1.º Secretário da Mesa Diretora, lavrei a 
presente Ata que será assinada por mim e também pelo Vereador Vilmar Antônio 
Soccol, Presidente desta Casa Legislativa. SALA DE REUNIÕES DA SEDE DA 
ACCIAS, 25 de agosto de 2016. 
 
 
                Vilmar Antonio Soccol,                          Jeferson Wilian Karpinski, 
                         Presidente.                                              1.º Secretário. 


